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Командному и рядовому составу Российской армии
Товарищи военнослужащие российской армии!

К вам обращается Чрезвычайный комитет по спасению России, созданный реальной действительно народной силой - партией «ВОЛЯ». До перестройки вы действительно реально защищали нашу Родину, а наша армия была самой сильной в мире. Сейчас она во многом потеряла свою боеспособность. А угроза войны ближе с каждым днем.

Мы считаем что мировой фашизм, 70-летие Победы над которым мы собираемся праздновать, практически захватил нашу страну в результате контроля системы власти России через своих агентов. Анализ показывает, что внутри России сейчас правят по сути те же силы, которые посылали Гитлера на СССР. Англо-американские банкиры, взрастившие это чудовище фашизма, после войны создали ЦРУ. Для тайного уничтожения России изнутри через своих ставленников во власти ЦРУ разработан Гарвардский проект. Его разделы «Перестройка» и «Реформы» - уже выполнены, идет последний этап уничтожения - «Завершение».

Каждому здравомыслящему человеку понятно, что измена смертельно опасна. Особенно страшно, когда предает страну и народ главнокомандующий её армии. По нашему мнению, сегодня в России есть признаки такой ситуации.
Мы имеем основания считать, что Россией может править агент западных спецслужб под прикрытием имени президента Путина. Судите сами.
Полковник ФСБ в отставке Стрелков признал, что это его отряд спровоцировал войну на Украине, перейдя с оружием границу и начав ставить блокпосты. Смог бы он это сделать без ведома президента Путина, руководящего всеми спецслужбами страны? Блокпосты и захваты административных зданий под видом гражданских активистов — явный почерк спецслужб, в данном случае очевидно российских.

А сейчас в России открыто, очевидно с одобрения властных структур, вербуют наемников и тайно посылают военнослужащих российской армии на эту явно начатую провокациями российских спецслужб бойню. Это — не праведная война по защите русскоговорящих украинцев, это — откровенная дележка территорий и ресурсов, устранение коренного народа со своих земель.

Джон Колеман, британский контрразведчик, написал книгу «Комитет 300» на основе архивов спецслужб о планах мирового правительства установить фашистско-сатанинский Новый мировой порядок. Его проявления мы уже видим в украинском конфликте, где очевидны совершенно фашистские зверства, сатанинские вырезания органов, это явно делают не русские и не украинцы, а нечеловеческая третья сила.

Очевидно, что за спинами и украинцев, и русских действует одна и та же тайная сила, цель которой — продолжение кровопролития и разжигание третьей мировой войны, в которой выживших не будет. Россия опять находится в ситуации 21 июня 1941 года.

Теперь война, но уже с НАТО, грозит выплеснуться на нашу территорию, мы находимся в одном шаге от нее, нас к этому уже явно готовят СМИ. Но ни страна, ни армия к ней не готовы, это — очевидно. Мы считаем, что под руководством главнокомандующего наших вооруженных сил — президента Путина – по сути сделано все, чтобы Россия и армия эту войну проиграла. Вот факты.

- Постоянный представитель РФ при НАТО Александр Грушко 25 марта заявил, что НАТО превосходит Россию во всех категориях вооружения. Согласно аналитическому докладу Центра стратегических оценок и прогнозов процесс утраты технологий в ОПК принял обвальный характер. В 1999-2004 г.г. утрачивалось по 1,5-5 тысяч технологий ежегодно. Уходили последние квалифицированные кадры, разрушались уникальные, ключевые производства. Россия фактически лишилась пороховой и боеприпасной отраслей.

- В военной доктрине РФ альянс НАТО назван основной угрозой безопасности России. Однако в ходе проверки боеготовности войск России 16-21 марта 2015 года в самый закрытый объект вооруженных сил - Национальный центр управления обороной - приглашены военные специалисты стратегического противника. Как вы, господа командующие армией, это допустили? Могли бы вы себе представить, чтобы Сталин разрешил Гитлеру присылать его военных специалистов в ставку главнокомандующего Красной армией?

- Вооруженные формирования НАТО уже более 10 лет беспрепятственно передвигаются по России железной дорогой и по воздуху. С 2003 года подписывались соглашения со странами НАТО о транзите натовских войск и вооружений по территории России. К 2012 году армия США только по воздуху переправила через Россию более 379 тысяч военнослужащих и более 45 тысяч контейнеров грузов! Эти соглашения действуют до сих пор.

- В 2007 году Путин подписал соглашение о присоединении России к программе «Партнерство ради мира», по сути взяв на Россию обязательства участника НАТО. В 2012 году открыта в аэропорту Ульяновск-Восточный «площадка подскока» для натовских войск. И эти соглашения действуют даже в условиях явного конфликта России и НАТО по Украине!

- Посты ДПС — закрыты практически по всем крупным городам, и вражеская техника может пройти в города беспрепятственно.

- В течение 20 лет — с 1993 по 2013 год - США передано 500 тонн стратегических запасов оружейного урана. По словам внезапно скончавшегося Виктора Илюхина, с 2006 года США передавались российские новейшие ядерные технологии.

- По рассказам очевидцев, границы нашей страны сейчас практически не охраняются ни на Севере, ни на Дальнем Востоке. На границе с Китаем установлены... камеры слежения, а пограничные войска отодвинуты вглубь страны на 200 км.

- Из публикаций специалистов известно, что в воздушной обороне России зияют огромные дыры — население многих городов просто беззащитно перед ударами с воздуха. А бомбежка для армий НАТО — любимый способ уничтожения мирного населения.

- Взорваны практически все склады с послевоенным запасом снарядов и вооружения. С 2000 по 2013 год произошло около 20 случаев уничтожения боеприпасов в результате взрывов на военных и артиллерийских складах от Балтики до Амура. В это время ускоренными темпами шло и плановое уничтожение боеприпасов в огромных количествах. Что это, как не диверсия? Никто не призвал к ответу главнокомандующего и министра обороны.

- Шаги «реформы» армии - очевидно не реформы, а ее разрушение. С 2,88 млн. численность российской армии была сокращена до 771 тысячи. При том, что армии НАТО в сумме составляют 2,965 млн., а Китая - 2,5 млн. человек. На направлениях главных ударов НАТО может превосходить наши вооруженные силы в 8-12 раз. Реформой изменена структура армии с дивизионной на бригадную, способную воевать лишь в локальных конфликтах. Общая протяженность сухопутных границ России — 22 тысячи км. При этом офицеры-ветераны говорят, что нашу огромную страну на всех театрах военных действий армия защитить не в состоянии, она способна развернуть оборонительные действия в сумме только на 800 км, а наступательные — и вовсе на 400 км. Это — страшный для нас факт.

Ликвидированы кадровые соединения. В случае войны — командовать кадровым резервом некому.
Аналитики США считают, что если Вашингтон первым нанесет ядерный удар, у России не будет шансов на ответ. Единичные российские ракеты, способные нанести ответный удар, будут перехвачены американской противоракетной обороной.

- Иностранцам разрешено служить в армии России! То есть защитников Отечества практически заменяют на наемников! Разве наемники будут защищать чужую для них территорию, как защищали свою Родину советские воины в 1941-1945 годах?

- Китаю переданы два с половиной амурских острова. Теперь танки Китая могут за 20 минут дойти до центра Хабаровска. По оценкам экспертов, вооружение и численность китайской армии намного превосходят российские.

Военные должны знать о китайском принципе «тихой экспансии». Зампредседателя КНР Ли Юаньчао на Петербургском международном экономическом форуме в мае 2014 года заявил: «В России большая территория и мало народа, в Китае — наоборот». Армия Китая неоднократно проводила учения с марш-бросками на расстояние до 2000 км, отрабатывая действия в условиях глубокого снега и экстремально низких температур. С кем они собираются воевать, если не с Россией?

Если война придет, - оба хищника, по всей видимости, нападут одновременно, в этом нет сомнений.

Считаем, что все произошедшее с армией, — на совести ее главнокомандующего, президента Путина. Он назначал Сердюкова, который не имел квалификации командовать вооруженными силами и, по всей видимости, был поставлен с задачей ликвидировать материальную базу армии, что явно и сделал, и за это даже наказан не был!

Президент Путин уже второй раз назначает министром обороны гражданского человека. Шойгу — бывший глава МЧС — очевидно также понятия не имеет ни о военной науке, ни о практике ведения войны. Мы законно не доверяем его квалификации как руководителя силами обороны. По свидетельствам очевидцев, и в катастрофах МЧС не спасало население, а часто только собирало трупы.
Гражданское население совершенно не защищено на случай войны: всем очевидно, что после перестройки в стране исчезли склады и с продовольствием, и с медикаментами, и с противогазами для населения. Чрезвычайный комитет по спасению России посылал запрос в МЧС по поводу наличия и состояния бомбоубежищ. МЧС ответило, что эта информация... - государственная тайна! Мы видим, что многие из них были закрыты или уничтожены. Для нас очевидно, что бомбоубежищ для населения просто нет!

Вывод любой здравомыслящий гражданин может сделать только один: нашу армию уничтожают, как и нашу страну.
С чего начались все бедствия народа? С насильственной смены власти в 1993 году. Нас убеждают, что это народ сделал переворот для собственного блага. Но за прошедшее время общественность изучила приемы цветных революций, сценарии которых создаются во вражеских спецслужбах, а не вызревают в народе. По сути это — путчи против народа, постановка на власть людей, продвигающих интересы мировой элиты.

Ельцинский кровавый переворот 1993 года — стандартная «цветная революция». Ельцин — очевидный ставленник США и Англии. Джон Колеман в книге «Комитет 300» писал, что Ельцин - «из конюшни МИ-6». По той же схеме делался и переворот на Украине в 2014 году. Каждый свой шаг и власти Украины, и Ельцин согласовывали с руководством США и других западных стран. По сообщениям очевидцев, Ельцин использовал профессиональных боевиков из сионистской организации «Бейтар», аналогично украинскому «Правому сектору». В спины людям и с той, и с другой стороны стреляли снайперы, чтобы спровоцировать бойню, - и в Киеве-2014, и в Москве-1993.

Кадровые сотрудники ЦРУ помогали ведомству Чубайса отнимать народное богатство – приватизировали советское наследие и назначали олигархов. Журналисты и общественные деятели наглядно показали, что Ельцин очевидно умер еще в 1996 году после операции на сердце. Его хозяева, по всем правилам спецслужб, видимо, тайно заменили его двойником. Ельцин-двойник (а точнее, те, кто стоял за ним) назначил своим преемником Путина. Нам очевидно, что человека с внешностью Путина с 2004 года мы больше не видим. С тех пор вместо Путина народу явно представляют целую команду двойников с различной внешностью. А значит, руководят нашей страной под прикрытием «Путина» все те же иностранные спецслужбы.

Народ России явно обманут. Горбачев и Ельцин обещали нам свободу слова, а сегодня система власти по сути ввела строжайшую цензуру, черные списки в СМИ, чтобы народ не слышал другого мнения, кроме официального.

Опыт партии «ВОЛЯ» публично показал, что выборы проводятся железным продавливанием, фальсификациями, фильтрованием — устранением от участия в них кандидатов во власть от народа. Это — практически захват власти. Численность спецслужб, откровенно призванных защищать власть от народного возмущения, превышает численность армии более чем в 5 раз.
Именно с приходом Путина в руководство ФСБ, а затем на президентство в России начались многочисленные так называемые «теракты» - массовая гибель людей в результате взрывов, катастроф, захватов заложников. За 15 лет произошло более 60 таких крупных «терактов», жертвами которых стали более 1700 человек.
В странах НАТО разоблачено существование тайных войск по образцу итальянской группировки «Гладио», которые убивают собственный народ для того, чтобы государственные органы получили абсолютную власть и тотальный контроль всех сторон жизни населения. А Россия в период правления Путина взяла на себя обязательства члена НАТО. Теракты тайных войск в западных странах и теракты в России явно похожи, как близнецы. Почерк преступников — один. Может, он — государственный?

Очевидно только армия в настоящее время может и должна защитить свой народ. Больше народу надеяться не на кого.
Мы не верим человеку, который называет себя Путиным. Его слова слишком расходятся с делами. Он явно не выполняет свою клятву народу, данную им на инаугурации: «Клянусь при осуществлении полномочий Президента Российской Федерации уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, защищать суверенитет и независимость, безопасность и целостность государства, верно служить народу».
Мы не верим, что это — тот человек, которого нам в 2000 году представили Путиным. Форма черепа Путина — вытянутая, глаза - выпуклые. Сегодня мы видим круглоголового человека с узкими глазами. Этот «Путин», видимо, даже не владеет немецким языком в совершенстве, как в начале президентства. Мы требуем идентификации его внешности. Мы считаем, что он действует в интересах иностранных государств и может являться их прямым агентом, сотрудником западных спецслужб.

Мы не верим, что даже этот человек, которого нам сейчас представляют Путиным, — здоров и может выполнять свои обязанности президента. Мы, граждане России, должны знать, в чьих руках ядерный чемоданчик в то время, когда это лицо продолжительно отсутствует в публичной жизни?

Нас приучают к мысли о возможности применения ядерного оружия в мелких конфликтах, созданных президентами стран. Но вы, защитники Родины, не должны этого допустить. Это — ядерная смерть каждого живущего в России и в мире.

Мы, члены Чрезвычайного комитета по спасению России, от имени всего нашего народа спрашиваем вас: кому вы, товарищи военнослужащие, давали присягу — президенту или своему народу? Кому вы служите? Чего вы боитесь - лишения довольствия или предательства своего народа?

План вражеских — по нашему убеждению, фашистских — западных спецслужб по убийству народа России проходит беспрепятственно, уже приближаясь к завершению. В Гарвардском проекте окончательной целью стоит заселение нашей территории англосаксонскими расами раньше, чем это сделают расы Востока. Нас просто не будет в живых.

К сожалению, военнослужащие часто явно думают не о Родине и своем долге, они банально боятся увольнения, потому что все привязано к деньгам, и служба Родине стала заработком. Спецслужбы по методикам ЦРУ профессионально всю страну ввели в психическую болезнь — социальную апатию, и армию также очевидно деморализовали.

А тех, кто осмеливается серьезно протестовать против политики уничтожения страны, — просто убирают. В течение 2009-2010 года более десятка порядочных российских генералов подряд погибли при странных обстоятельствах. Они открыто говорили о необходимости призвать к ответу нынешнюю власть, своими действиями уничтожающую страну.

Россия — первая в мире по политическим убийствам. Вспомним Владислава Листьева, Анну Политковскую, Галину Старовойтову, Александра Литвиненко, Магомеда Евлоева и многих других.

Очевидно, в этих убийствах и внезапных смертях (например, Виктора Илюхина) может прослеживаться почерк государственных структур - спецслужб. Ведь системе власти страшны смелые и честные лидеры, которые называют вещи своими именами.

В стране есть умные и порядочные люди, которые смогут возродить страну, которым не нужно пилить бюджет и отправлять детей за границу. Но система власти очевидно все силы кладет на то, чтобы их на пушечный выстрел не допустить в СМИ, к народу, к участию в выборах. Власть просто нарушила демократию, Конституцию, поправ принципы всеобщего равного избирательного права и введя фильтры — властный барьер для кандидатов от народа.
Светлана Лада-Русь (Пеунова) — сильнейший народный лидер, создатель народной политической партии, ученый, писатель, автор видеопроектов, выходец из рядов русской интеллигенции — явно подвергается беспрецедентным гонениям силовых и административных структур. Ее никогда власть не пустит на экраны телевизоров и страницы газет, - на это намекнул сторонникам партии «ВОЛЯ» телеведущий Познер, информация об этом приходила и через административные структуры. Потому что она очевидно единственная, кто указывает обманутой общественности на скрытую суть действий системы власти. Информационный бойкот, клевета и очернение ее имени — вот многолетний стиль системы власти по ее устранению с политической арены России.

Однако ее рейтинг среди общественности очень высок — это показал научный соцопрос, организованный движением «Выбери открыто». По итогам этого опроса за Светлану Пеунову на выборах президента проголосовали бы 69% из 7 тысяч опрошенных. А Путина поддерживали 8,6%. Опрос проводился по всем правилам науки, поименно, по всей стране с репрезентативной выборкой (для сравнения — ВЦИОМ и «Левада-центр» опрашивают по 1500-2000 человек анонимно).

Система власти очевидно потеряла доверие народа и по нашему мнению подавляет коренной народ. Долг армии - защитить Отечество, право народа на самоопределение и участие в непосредственном управлении страной, право на сопротивление нашему угнетению и узурпации власти. Это право и обязанность так же естественны, как право дышать, они закреплены Конституцией России и международными декларациями.
Единственный путь — отставка от руля страны тех, кто привел нас на край пропасти. Только так мы мирно направим страну от пропасти к подъему — управлению в интересах коренного народа.

Чрезвычайный комитет по спасению России призывает вас вспомнить о своем долге перед народом и защитить мир в России, защитить наши жизни.

Чрезвычайный комитет считает необходимым проведение досрочных президентских выборов по принципам вече — открытых выборов, исключающих фальсификацию.

В противном случае при вашем и нашем бездействии может быть реализован до конца план уничтожения России через надвигающуюся войну и голод. В этом случае победа дедов будет поругана вашей трусостью и бездействием. История вновь призывает вас к подвигу. Времени у нас очень мало.

Служите ли вы России?

Ваш долг — защищать народ, безопасность и суверенитет нашей страны. В том числе от захвата власти в стране ставленниками иностранных спецслужб. Иначе вы служите интересам тех сил, которые уничтожают Россию.

Мы призываем вас встать на защиту своего народа! По итогам Нюрнбергского процесса, наличие преступного приказа не освобождает исполнителя от ответственности. Не участвуйте в военных действиях на Украине, которые ведут к новой мировой войне!
Призываем вас выразить недоверие верховному главнокомандующему — президенту России Путину В.В.! Считаем, что ваш долг защитников Отечества — потребовать его незамедлительной отставки.

Чрезвычайный комитет по спасению России
